makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: BeHzo6ak

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Range Rover Evoque 20,22 2011-H.B.

pormn 132162

KomnnekT kpenexa

02 == Barnka/KpoHLwTeliH 3 > » |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 4wt
02-01 ~ \ Banka/KpoHLuTeiiH 4 . Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2wr
) 4
03 7 Banka/KpoHLWwTemnH 5 ’géj Lan6a Mposepa DIN 127 M08 (6 wT
03-01 7 Banka/KpoHLTenH 6 J *Llégg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 6 wr
04 \ Banka/KpoHLWwTemnH 7 Oy Bont DIN 933 — 8.8 10x020 8 wr
04-01 \ Banka/KpoHLTenH 8 _»”  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
- b 4
1 |/ N3 79x20x6 A60 M10 2wt |9 ’G(:,/ LWan6a Mposepa DIN 127 M10 (10 wt
2 —T |nyeoxtax6 A20B10M8  |2wr |10 ggg?a ky3os. DIN 9021 M 10 146 )7




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MN306parxeHne oTCyTCTBYEeT

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha WTaTHbIe pe3bboBble 0TBepcTUs Ky3oBa a/m MepeaHne KpoHwTenHbl npu nomoly bontos M8x20.

2. YcTaHOBUTb B 0TBEPCTUS Ky3oBa a/M CpeaHue KpoHiwTenHbl npu nomowm MY 60x14x6 A20B10 M8 n Bontos M8x30.
3. YcTaHoBUTb B 0TBEPCTUSA Ky3oBa a/M 3agHue KpoHLuTeiiHbl npu nomotum M3 79x20x6 A60 M10 n bontos M10x30.

4. YcTaHBOWTb Ha paHee 3akpenseHHble KpoHwTelHbl 3awuTel npy nomowwm bontos M10x20.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 08.09.2015 14:12:32




